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Introdução
O objetivo desse tópico é situar o leitor no contexto da pesquisa. Devem ser abordados os seguintes aspectos: breve delimitação do tema; problema de pesquisa; objetivos (geral e específicos) e justificativa (social, técnica e científica). 
No caso de trabalhos de revisão bibliográfica, expandir a introdução, abordando com maior profundidade os aspectos teóricos relacionados ao tema.

Fundamentação teórica 
Este título precisa ser substituído por títulos e subtítulos que representem o conteúdo abordado. Na fundamentação teórica expõe-se o tema de forma detalhada. Para tanto, sugere-se a inclusão de conceitos pertinentes, sua contextualização ampla e local, resultados de estudos anteriores e outros aspectos que permitam fundamentar o tema cientificamente. 
No caso de um estudo de revisão bibliográfica não incluir o item fundamentação teórica. Após o item introdução iniciar com os procedimentos metodológicos.

Procedimentos Metodológicos
O objetivo deste tópico é apresentar de forma detalhada os procedimentos metodológicos adotados na condução da pesquisa, tais como: tipo de pesquisa, população e amostra, instrumento para coleta de dados, aspectos éticos, técnica e processos utilizados, delineamento experimental e metodologia de análise dos dados. Este formato é utilizado para pesquisas documentais, descritivas, exploratórias, explicativas, clínicas, experimentais e estudos de caso.
No caso de estudos de revisão bibliográfica, deve-se apresentar de forma detalhada como foram realizados os procedimentos metodológicos, tais como: classificação da pesquisa, fontes pesquisadas (base de dados, livros, artigos, dissertações, teses, legislações, etc.), critérios adotados para a seleção (inclusão e exclusão) dos trabalhos e análise dos dados coletados.

Resultados e Discussão
Parte designada para apresentação e discussão detalhada dos resultados obtidos em pesquisas documentais, descritivas, exploratórias, explicativas, clínicas, experimentais, estudos de caso e outros tipos de estudo. Se necessário, incluir ilustrações e tabelas.
No caso de um estudo de revisão bibliográfica simples, o título desta seção deve ser substituído pelos assuntos abordados, os quais devem ser descritos de forma ordenada e detalhada. As partes do trabalho devem estar organizadas com base no tema e sistematicamente vinculadas entre si. É importante relatar no texto as considerações do autor, examinando considerações similares e/ou conflitantes. 

Considerações Finais 
[bookmark: _GoBack]Neste tópico deve-se retomar o problema inicial lançado na introdução e apresentar as principais contribuições que a pesquisa trouxe. Faz-se uma discussão sobre os principais resultados e reflexões acerca da proximidade ou distanciamento em relação a outros estudos. A partir dos resultados obtidos, apontam-se as limitações da pesquisa e possiblidades para estudos futuros.  




Referências
São incluídos todos os autores mencionados nas citações. As referências, seguindo a NBR 6023:2002, devem ser apresentadas em ordem alfabética de sobrenome (ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS, 2002).
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