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RESUMO


O resumo deve apresentar os pontos mais significativos do projeto, delimitando o tema, objetivo e método. A extensão do resumo deve ter no máximo 180 palavras. 

As palavras-chave devem estar logo abaixo do resumo, antecedidas da expressão Palavras-chave, separadas entre si por ponto e finalizadas também por ponto:

Palavras-chave: Palavra1. Palavra 2. Palavra 3. Palavra 4.
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A fundamentação teórica, dentro do projeto de pesquisa, trata-se de uma breve revisão da literatura acerca do tema do projeto. Divide-se em seções e subseções organizadas de acordo com a abordagem do tema e a organização metodológica.
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Para pesquisas experimentais ou relatos de experiência/estudos de caso seguir as instruções abaixo:
	Neste tópico devem ser apresentados os procedimentos metodológicos que serão adotados na condução da pesquisa, tais como tipo de pesquisa, população e amostra, instrumento para coleta de dados, aspectos éticos, técnica e processos utilizados, delineamento experimental, recursos utilizados (orçamento do estudo) e cronograma[footnoteRef:1].  [1: Alguns dos procedimentos metodológicos apontados acima podem não ser enquadrados em determinados tipos de pesquisa. Sugere-se ao autor delimitar quais os procedimentos serão necessários neste tópico.] 













Para estudo de revisão bibliográfica seguir as instruções abaixo:
	Neste tópico devem ser apresentados os procedimentos metodológicos que serão adotados para a condução do estudo de revisão bibliográfica, tais como tipo de pesquisa, fontes pesquisadas (base de dados, livros, artigos, dissertações, teses.), critérios adotados para a seleção dos trabalhos e análise dos dados coletados (forma de seleção dos trabalhos utilizados), recursos utilizados (orçamento do estudo) e cronograma. 
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As referências devem ser apresentadas em ordem alfabética de sobrenome com base na NBR 6023, agosto. 2002. [footnoteRef:2] [2:  As Regras para a elaboração das referências estão contidas no Manual de Normas para a Elaboração de Trabalhos Acadêmicos.] 
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